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TECH SPEC

Bluetooth® transmitter
power:

Bluetooth® transmitter
modulation:

Transducer:

Output power:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

45mm/1.75"
7WRMS

95 Hz - 20 kHz
>85dB

Lithium-ion polymer 5.32 Wh
(equivglent to 3.8 V / 1400 mAh)

3hours (5V/1A)

up to 12 hours
(varies by volume level and audio content)

Bluetooth® version: 5.3
Bluetooth® profile: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter
frequency range:

<10 dBm (EIRP)

SK, /4 DQPSK, 8DPSK

Product dimensions
(WxHxD):

Net weigh

Packaging dimensions
(WxHxD):

Gross weight:

Maximum operation
temperature:

86.30 x 134.50 x 46.0mm /3.4" x5.3" x 1.8"

Battery charge time: 0.285 kg / 0.628 lbs

Music playtime: 100.5x 148 x59mm/3.9"x5.8" x 2.3"

0.39 kg /0.86 Ibs
45°C

2400 - 2483.5 MHz

FR DA DE

CONTENU DE EMBALLAGE | JUMELAGE BLUETOOTH | LIRE | CONNEXION HVAD ER DER | KASSEN | BLUETOOTH-PARRING | AFSPIL | | KOPPLUNG | |
MULTI-ENCEINTES | APPLICATION (Utilisez fapplication JBL PORTABLE pour FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE | APP (Brug JBL PORTABLE-appen VERBINDUNG MIT MfEHNENEN MUTSPREG'(‘ENN | PP WEfvwende

Ja configuration des encelntes et la mise & jour du logiciel) | CHARGE il hojttalerkonfiguration og softwaneopgradering,) | Opladen (Lavt die JBL PORTABLE APP flicia Lautsprecher konfiguration und for

(Batterie fable | Change) | MOUSQUETON | ETANCHEITE A LEAU ET A LA batteriniveau | Oplader) | KARABINHAGE | VANDTET STOVTAET IP67 | i‘i:ﬂf#gﬁ:i&‘I“"’l'"\‘:s‘i;l_“l:’"[:s[‘}:ku“;:n_‘vﬁﬂ‘lgr“:‘%es‘ﬂega“r -
POUSSIERE IP67 | REINITIALISATION D'USINE NULSTILLING TIL FABRIKSINDSTILLINGER

WERKSEINSTELLUNGEN
SPEC. TECHNIQUES TEKNISK SPECIFIKATION TECHN. DATEN
Haut-parleur 45mm [1,76° Transducer: 45mm /1,75 Lautsprechertreiber: 45mm
Puissance de sortie 7WRMS Udgangseffekt: TWRMS Ausgangsleistung: 7WRMS
Réponse en fréquence : 95Hz - 20tz Frekvensomnéde 95 Hz- 20 kHz Frequenzgang: 95 Hz - 20 kHz
Rapport signal sur bruit : >85d8 Signabti-sto forhold 8508 Rauschabstand: >8508
Type de batterie Lithium-ion polymére 5,32 Wh Batteritype: Litiumion-polymen 5,32 Wh Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 5,32 Wh
(Bquivelento 83,8V /1400 mah) (svarendetil 3,8V, 1400 mah) (glelchwertig 2u 5,8V 1400 mAk)
Temps de charge de a batterie : 3heures (5V/14) Stmen Y/ Akkladedauer: 35tnden (5V/1A)

Autonormie découte de la musique :

Version Bluetooth® :

Profils Bluetooth® :

Plage de fréquences de lémetteur
Bluetooth :

Puissance de I'émetteur Bluetooth® :
Modulation de 'émetteur Bluetooth® :

Dimensions du produit (Lx HxP) :
Poids net :

Dimensions de femballage (Lx Hx P)
Poids brut:

Température de fonctionnement
maximale

Jusqua 12 heures lume et
contenu audio)

A20P V1.4, AVRCP V1.6

2400 - 2483,5 MHz

<10 dBm (PIRE)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

86,30x 134,50 x46,0mm /3,4"x6,3" x 1,8'
0,285 kg /0,628 Ibs.

100,5x 148 x59 mm /3,9" x5,8' x2,3"
0,39kg /0,86 Ibs

45
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Musikafspilningstid:

Bluetooth® version:
Bluetooth” profil

Bluetooth® senders frekvensomréde:

Blustooth® sendereffekt:
Bluetooth® transmitter modulation:
Produktml (B Hx D):

Nettovaegt:

Emballagens mal (8 Hx D):
Bruttoveegt:

Maksimal driftstemperatur:

Op til 12 timer (afhaenger af
Iydstyrkeniveau og ydindhold)
53

A20P V1.4, AVRCP V1.8
2400 - 24835 Mz

<10 dBm (EIRP)

GFSK, 4 DOPSK, 8DPSK
86,3x134,5x 46 mm

0285 kg

100,5 x 148 x 59 mm
039k

45°C

Musikwiedergabezeit:

Bluetooth®-Version:
Bluetooth®™-Profil:

Frequenzbeneich fiin die Bluetooth?-
Obertragung:

bis 2u 12 Stunden (variiert je nach
Lautstarke und Audioinhalt)

53

A20P V1.4, AVRCP V1.6

2400 - 2483,5 MHz

Produktabmessungen B X Hx )
Nettogewicht:

Bruttogewicht:
Maximale Betriebstemperatur:

Bluetooth®-Ubertragungsmodulation:

Abmessungen Verpackung (B X HXT):

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
88,30 x 134,50 x 46,0 mm
0,285 kg

1005148 x59 mm
039kg

5%
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EL ES FI

TIEINAIETO KOYTI| ZEY=H BLUETOOTH| H| EYNAESH LA GAJA | EMPAREJAMIENTO DE BLUETOOTH | PAKKAUKSEN SISALTO | BLUETOOTH-PARINMUODOSTUS | TOISTA |
MOAAATIAQN HXEIQN | EOAPMOTH (Xpnotponioujote Ty epappoy JBL nwnooucclou | CONEXION DE VARIOS ALTAVOCES | APLICACION USEAN KAIUTTIMEN LUTANTA | SOVELLUS (Kéyta UBL PORTABLE-
PORTABLE yta Stapiopguon nyeiwv kat avaBdbiuion Aoyioptkoo.) | @OPTIZH l JBL PORTABLE p: igurar los altavoces y actualizar ; - SUnointia in ohi it ot
(Xaunh] oté8un unarapiac | Obpron) | KAPABINAP | ABIABPOXO, lsoftware,) | CARGA (Bateia baja Cargs) | MOSQUETON | A PRUEBA DE SOVELLUSTA kaluttimen konfiguraintia o chiemiston versiopsitysta
ANGEKTIKO ETH EKONH P67 | ENANAQOPA EPTOSTAZIAKON 'AGUA Y POV 1P67 | RESTABLECIMIENTO A LA CONFIGURACION DE FABRICA | Vrten.) | LATAA (Akku vaiss3 | Lataus) | RIPUSTINLENKKI|

PYOMIZEQN VEDENPITAVA POLYNKESTAVA IP67 | TEHDASASETUSTEN PALAUTUS
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT
Meratponac: 45mm /175" Transductor: 4mm Kalutinelementti: asmm /175"
Toyige€obou: TWRNS Potencia de salda: 7WANS Lahtateho: TWRMS
Anékpion ougvéTac: 95 Hz - 20 kHz :Tpl_lzsta de Ifm?:enciz: 93 :sézu khz Tagjuusvaste: 95 Hz - 20 Kz
P . o elacion sefiakruido: > e
TJ:n:w:::l:;:( reocepifo o o v Biou 5 32Wh Tipo de bateria: Polimero de ones de it 6,32 Wh Hairigetaisyys: > )
v : " - (equivalents 3,8V /1400 mAh) Akkutyyppi: Litiumvion polymeeri 6,32 Wh

Ypbvag gopriong ¢ pmatapiag:

HovotKiic:

(10080vapo e 3,8V/ 1400 mAh)
3upec(5V/1A)

Xpovoc

“EKBoon Bluetooth”:
Nipogih Bluetooth®:
Edpoc ouyvoriry mojmod Bluetooth:

£ 12 0pe (Slapéper avidoya e 1)
oudbyn &Taong K o mepredpevo
v ijou)

A20PV1.4, AVRCPV1.6
2400 - 2483,5 MHz

Tiempo de carga de la bateria: 3horas(5V/14)

1p0 de rep hasta 121

de volumeny
Version de Bluetooth®: 53

Perfil de Bluetooth®:

Rango de frecuencia del transmisor
Bluetooth®:

Potencia deltransmisor Bluetooth®:

A20P V1.4, AVRCP V4.6

2400 - 2483,5 MHz
<10 dBm (EIRP)

Bluetooth®-versio:
Bluetooth®-profiili:
Bluetooth®-lihettimen taajuusalue:

(vastaa 3,8V /1400 mah)

(BV/18)
Jopa 12 tuntia (rippuu
anenvoimakkuudesta ja aanisisallosts)
53
A2DP V4.4, AVRCP V4.6
2400 - 2483,5 Mz

loyis mojmob Bluetooth: <10dBm (ERP) Modulacién deltransmisor Bluetooth® - GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth* dahettimen teho: <10.dBm(ERP)

Mapopgwon mopmod Bluetooth®: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Dimensiones del producto Bluetooth®lahettimen modulaatio:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Maodoeig mpoiovtoc (11X Y xB): 86,30134,5046,0mm / (Ancho x Alto x Profundidad): 86,30x 184,50 x46,0mm Tuotteen mitat (LxKx S): 86,30 134,50 x46,0mm |
345318 :fs""el‘“: Seembal ¢ 34'x53'x18"

KaBaps ppoc: 028519/ 0,628 1bs (A'r'\‘::: o :r'f.'f:nﬂﬁm;- 1005 %148 X 59 mm Nettopaino: 0,286 kg/0,6281be

buaotdosis ovokevaoiag (1xYxB): 1005 148X59mm /39'x58'x23 Do bt P Pakkauksen mitat (LxKx S): 100,5% 148 X59mm /38" X5.8' X 23"

mf‘“°“;P°" B g;fkﬂ/ 0861bs Temperatura méxima de Bruttopaino: 039kg/088bs

éyiomn Beppokpacia Nettoupyiag: funclonamiento: 5 Walsimi keyttolampot: 152

HU IT NL

A CSOMAG TARTALMA | BLUETOOTH-PAROSITAS | I.E-.IATSZAS \ 08B

HANGSZOROS CSATLAKOZAS | APP (A hangszorsk

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE | ABBINAMENTO BLUETOOTH | PLAY |

g és

aszoftver frlss\lesehez hasznélja aJBL PORTABLE APP alkalmazést.) |
BITE:

Toltés)| i |

VizALL6, PORALLO IP67 | GYARI visszAuLTis

MOSZAKI SPEC.
Aralakito:

Kimeneti teljesitmény:
Frekvenciavélasz:
Jel-zaj aré

45mm /175"
TWRMS
95 Hz - 20 kHz
>35 B

in

Akkumulator tolteési ido:
Zenelejatszasi ido:

Bluetooth verzie:

Bluetooth®profil:

Bluetooth®ads frekvenciatartoménya:
Bluetooth®addtelesitmény:
Bluetooth®-add modulécid:

Atermék méretei (Sz x Ma x Mé):

Netto sily:

Csomagolasi méretek (S2 x Ma x Mé):
Brutts sdly:

Maximélis izemi homérséklet:

532Wh
(megfelel 3.8V /1400 mAhnak)
3ora(5V/1A)

akér 12 6ra (a hangerdsség és a

-SPEAKER | APP (Utilizza IAPP JBL PORTABLE

per la configurazione dello speaker e p

IN CARICA i I | TONE|
1P67| ALLE

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttore: 45mm/1,75"

Potenzain uscita: TWRMS

Risposta in frequenza: 95 Hz - 20 kHz

Rapporto segnale-rumore: >85d8

Tipo di batteria: Polimero agliioni di ltio 5,32 Wh
equivalente 33,8V /1400 mah)

Tempo di ricarica della batteria: 3ore(5V/1A)

p finoal2
del volume e def contenuti audio)

fitork) )
53 Profilo Bluetooth®: A2DP V4.4, AVRCP V1.6
A2DPVL4, AVRCP VLS Intervallo i frequenza del
2400- 24835 Mz trasmettitore Bluetooth: 2400 - 24835 MHz
<10 dBim ERP) Potenza dl trasmettitore Bluetooth*: < 10 dim (ERP)
GFSK, /4 DOPSK, BDPSK Moduazone ol rsmetors
863013450 x46.0mm Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

. Dimensioni delprodotto (LXAXP): 86,30 x 13450x46,0mm |
34 X53'x18 jyians

‘ 4'X5.8" x4

2:85“1;”2”"'“ ogag g | PESOnE: 0285kg/0,628Ibs

0.5x 148 x50mm /8.8 x5.8"x 23 Dimensioni dellimballo (LXAXP): 10,5 148X 59 mm 39" x5,8"x 23"
0.89kg /.86 font Peso lordo: 0,39kg/0,861bs
45°C 45°C

Temperatura desercizio massim:

INHOUD VAN DE VERPAKKING | BLUETOOTH KOPPELEN | WEERGAVE |
AANSLUITING VOOR MEERDERE LUIDSPREKERS | APP (Gebruik de
JBL PORTABLE APP voor luidsprekerconfiguratie en software-upgrade.) |
OPLADEN (Zwakke batterij | Opladen) | KARABIUNHAAK | WATER- EN
STOFBESTENDIG IPG7 | FABRIEKSINSTELLINGEN

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Omvormer:
Uitgangsvermogen:
Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:

Soort batteni:

Oplaadtd van de batterij:
Afspeeltd van muziek:

Bluetooth® -versie:

Bluetooth® -profiel:
Frequentieberelk van Bluetooth®-
zender:

Vermogen van Bluetooth® zender:
Modulatie van Bluetooth® zender:
Afmetingen van product (B x H x D):

Nettogewicht:

Afmetingen van de verpakking
(BXHXD):

Brutogewicht:

Maximale bedriffstemperatuur:

45mm /175"

7WRNS

95z 20 ke

>8508

Lithium-on-polymeer 5,32 Wh

(gelik aan 8,8V 1400 mA)
3uur(BV/1A)

tot 12 uur (afhankelk van volumeniveau
enaudiocontent)

A20P V1.4, AVRCP V1.6

240024835 MHz
<10 dBim (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
86,30 134,50 46,0 mm
34'X53'x 18"
0285 kg /0,628 Ibs

1005x 148X 59 mm /3.9" x5.8' x2.8"
039kg/0881bs
45°C

NO

INNHOLD | ESKEN | BLUETOOTH-SAMMENKOBLING | SPILL |
MULTIHOY TTALERTILKOBLING | APP (Bruk JBL PORTABLE-appen for &

konfigurere hoyttaleren og oppgradere programvaren.) | LADER (Lavt

batterinivé | Lader) | KARABINKROK | VANNTETT STOVTETT IP67 |
FABRIKKTILBAKESTILLING

PL

ZAWARTOSE ZESTAWU | PAROWANIE BI.UENOTH |0IY|'WARZANI! |
| APLIKAGA (Apik

PORTABLE sluzy dc Konfigur i progi

glosnika) | | |

KARABINCZYK | WODOODPORNY | PYLOSZCZELNY (IPG7)|
PRZYWRACANIE USTAWIEN FABRYCZNYCH

PT-BR

OON'I'EI.IDO DA CAIXA | EMPARELHAMENTO BLUETOOTH | PLAY |
CONEXAO COM VARIAS CAIXAS DE SOM | APLICATIVO (0 aplicativo
JBLPORTABLE configura a caixa de som e atualiza o software.) | BATERIA

CGARREGANDO (Bateria fraca | Bateria carregando) | MOSQUETAO
INTEGRADO | A PROVA D AGUA E DE POEIRA (IP67) | RESTAURA
CONFIGURAGOES DE FABRICA

TEKNISKE SPESIFIKASJONER DANE TECHNICZNE ESPECIFICACOES TECNICAS
Hoyttalerelement: 45mm /175" Przetwornik: 45mm /175" Transdutor: 45mm /175"
Utgengseffekt: TWRMS Moc wyjéciowa: TWAMS Poténcia de saida: TWRNS
Frekvensrespons: 95 Hz - 20 kHz Pasmo przenoszenia: 95 Hz - 20 kHz Resposta de frequéncia: 95 Hz - 20 kHz
Signal-tilyd-ratio: >8508 Stosunek sygnalu do szumu: >8508 Relagéo sinal-ruido: >8508
Batteritype: Litium-polymer 5,32 Wh Typ akumulatora: Polimerowy itowoonowy 5,32 Wh Tipo de bateria: Polimero de on It de 5,32 Wh
(ttsvarende 3,8 /1400 mAh) (odpowiedrik 3,8V 1400 mAh) (equivalea3,8V /1400 mAh)
Batteriets ladetid: 3timer(5V/14) Czas ladowania akumulatora: 3godziny (5V/1A) Tempo de canga da bateria: 3horas(5V/1A)
Musikkavspillingstid: opptil 12 timer (varierer etter volumniva ) N dot! Zalmodiod D produgdo de musi Até 1 olume
og lydinnhold) ustawien glosnosci  trescl audio) dotipo de som)
Blugtooth’versjon 53 WersjaBluetooth': s Versdo Bluetooth': 53
Bluetooth” profi: A2DP VL4, AVRCP VL6 Wersia profily Buetooth® AP VLA IVROPVLS Perfil Bluetooth®: A2DPVL.4e AVROP V1.6
Frekvensomréde for Bluetooth- Lokrescgstotwosol nadeka Intervalo de frequéncia de transmissio
J 2400 - 2483,5 MHz Bluetooth® 2400 2483,5 MHz Bluetooth®: 2400 - 2483,5 MHz
Bluetooth®sendereffekt: <10 dBim (ERP) Lo ek Bttt R ;<
Modulering for Bluetooth®-sender:  GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK anieERete - N Modulagéo do transmissor Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK e 8PSK
Produktmél (B X Hx D): 86,30 % 134,50 x46,0mm / Modulacja nadajnika Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK Dimensdes do produto (L X A X P): 86,30 134,50 x46,0mm |
B4 X5T XL Wymiary produktu (szer. x wys. xgh): 86,30 x 13450 46,0mm /34" x53' x18" 34 X5T XL
Nettovekt: 0,285 kg /0,628 pund Masa netto: 0,286 kg /0,628 funta Peso liquido: 0,285 kg /0,628 Ibs
Emballasjens mal (B x Hx D) 100,5x 148X 59 mm 3,9" x5,8'x2,3" Wymiary opakowania (szer. x wys. x gl 100,5x 148 x59mm /3,9" x5,8"x2,3" Dimensdes da embalagem ((LXAXP):  100,5x148x59mm/3,9"x5,8"x2,3"
Bruttovekt: 0,39 kg /0,86 pund Masa brutto: 0,39kg /0,86 funta Peso bruto: 0,39kg /0,86 Ibs.
Maks. driftstemperatur: 45°C Maksymalna temperaturarobocza:  45°C Temperatura méxima de operagéio:  45°C
sV TR RU
DETTA FINNS | LADAN | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA | KUTU IGERIG | BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNATMA | GOKLU KOMIAIEKT 10 YCTPOHCTB |

ANSLUTNING AV FLERA HﬁBTAlARH APP (Anvand JBL PORTABLE
APP for hogtalarinstaliningar och konfiguration.) | LADDAR (L&

batterinivé | Laddar) | KARBINHAKE | VATTENTATT DAMMSAKER IP67 |

HOPARLOR BAGLANTISI | UYGULAMA (Hopariar yapilandirmasi ve

yaziim giincelleme igin JBL PORTABLE uygulamasini kullanin.) | $ARJ ETME
(Dagilk Pil | $arj etme) | CARABINER | SU GEGIRMEZ TOZ GEGIRMEZ IP67 |

BOCNPOU3BECTH | ﬂOﬂKﬂW‘IENME HECKONbKVX AUHAMUKOB |
TPUNOXEHMUE (Mcnonb3yiire npunoxenute JBL PORTABLE 4ns Hacrpoiiku
napameTpos )| 3APAQKA
(AkkymynsTop paspaxen | 3apazka) | BCTPOEHHDI KAPABUH | 3ALIMTA OT

FABRIKSATERSTALLNING FABRIKA AYARLARI BO/IbI I MIbIW 110 CTAHAAPTY IP67 | CPOC [10 3ABOCKUX HACTPOEK

TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK OZELLIKLER TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKM

Element: 45mm /1,75 tum Gilg eviric: 45mm/1,75ing Tepegaraig: 45m/1,75 poiiva

Uteffekt: TWRMS Gikis gicd: TWRMS BLIXOZHEA MOLLHOCTS: 7B1CK3

Frekvensomfing: 95 Hz - 20 kHz Frekans tepkisi: 95 Hz - 20 kHz HacToTHan xapaKTepHCTHKa: 95T - 20Ky

Signaljbrus forhéllande: >8508 SinyakGiniti oran: >858 f‘"““‘e“"e‘“f"“"""y'“: > 8525 o

Batterityp: Litiumjonpolymer 5,32 Wh Piltini: Lityum yon polimer 5,32 Wh 588/ 1100 :
(motsvarande 3,8V / 1400 mAh) (3,8V/1400 mAh egdeger)

o ) ’ o Bpens 32pAAKH aKKyMynATOpa: 3uaca(58/14)
Laddningstid for batteri: 3timmar(5V /1) Pl ar siresi: 3saate(5V/1A) Bpenn BocTpOUSBEREHIA NySHKI: 1012408 (381G o posin
Spoltid for musik: Upptil p Mizik (ses dzey) [ ayavokaHTeHTa)

volymniva och udinnehdl) Igerigine gore degisir) Bepaun Bluetooth:
Bluetooth®-vension: 53 Bluetooth? siinlimii: 53 Mpoguns Bluetooth®: mpw 4, AVRCPV1.6
Bluetooth®profil: A2DP VL, AVRCP VLB Bluetooth® profi: A2DP VL, AVRCP VLB [IManason vactor nepenaraika
Bluetooth®-sandarens Bluetooth® iletici frekans aralig: 2400 - 2483,5 MHz Bluetooth®: 2400 - 2483,5 My
frekvensomrde: 240024835 Mz Bluetooth® et gict <10.d5m(ERP) Mouwocts nepenaruuka Bluetooth®: < 10 26m (M)
Bluetooth®-sandarens ffekt: <10.d5m(ERP) Bltooth®letiimodulasyonu: GFSK, 4 D0PSK BOPSK Moaynsuu nepeaarinsa Buetooth®: ~ GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Modulation for Bluetooth®-sandare:  GFSK, 4 DOPSK, BDPSK Undin boyutiar @ x Y xD): 86,30 134,50x46,0mm/ Pasmepbiycrpoiicrsa (L xBxT): 55‘;305‘;3‘?58““,6"’”"‘/
Produktens mtt (8 X HxD): 86,00 184,50 46,0mm 34x53x18ing — i ;r; D'éz‘;";‘y’:fa
Nettovikt: 0285 kg Net aginlk: 0,285 kg /0,628 Ibs i ————— 10055 148x 59/
Forpackningens matt (B X HXD): 1005 x 148 X 59 mm Ambalaj boyutiari (G x Y x D): 1005 x 148 X59mm /3,9 X5,8 x2.3ng 3.9%5,8%2,3 moiima
Bruttovikt: 039kg Bt aginik: 039kg /088 lbs BecGpyro: 039r/086 ywta
Maximal driftstemperatur: 5 Maksimum galisma sicakig: 50 MakcuanbHas padouas Temneparypa: 45°C

ZH-CN

REE R B || SHEEEER A
(2P JBLPORTABLE [&7 FA 31T 4 75 28 EE B AN AR 4Ro ) |
FEER (Rt FR B | EFE 75 FE) | 42 40-R400 | Bk B BY
1pe7| RE TR E

ZH-TW

BRRAYR EEEFRE | B SHINEE|
FEFRF2Tt (153 JBLPORTABLE FE FRA2 TUIEEFT RN\ AR RS
FERBEFHAR ©) | RBR (BHEBRE | 7TEH) |89
Bhi7K BAEE 1p67 | R E 55

ID

ISI KOTAK | PENYAMBUNGAN BLUETOOTH | PEMUTARAN |
SAMBUNGAN MULTI-SPEAKER | APLIKASI (Gunakan APLIKAS| JBL
PORTABLE untuk konfigurasi speaker dan peningkatan perangkat lunak.) |
MENGISI DAYA (Baterai Lemah | Mengisi daya) | KARABINER | TAHAN
AIR TAHAN DEBU IP67 | ATUR ULANG KE PENGATURAN PABRIK

BAME SPESIFIKASI TEKNIS
e 45mm /1.75 & <F 45mm/175" Transduser: 45mm /1,75"

StHIhER: 7WRMS 7TWRMS Daya output: TWRMS

SRR : 95 Hz- 20 kHz 95 Hz - 20 kHz Respons frekuensi: 95 Hz - 20 kHz

SR > >858 Rasio sinyalterhadap derau: >858

{E0etL: 8548 y: p

R EEFRAY52Wh SERETRAY502Wh Tipe baterai: Polimer ltium-on 5,32 Wh
(¥824F 3.8V/1400 mAh) (FEE T 3.8V/1400 mAh) (setara 3,8V /1.400 mAh)

7 A 389 (5V/1A) I ERR: 3/NF5 (5V/1A) Lama pengisian daya baterai: 3jam(5V/1A)

= Bt Kk 10N (S B A NIE ERE KSR EiE 0/ (EEENER Pemutaran musik: hingga 12 jam (bervarias, tergantung
ARBTE) RETR) tingkat volume dan konten audio)

- 0 R 53 VersiBuetott:

Blotooth® ERE S : DB VLA RGP VLS sl 0P VLA AVRCP VLG :rvﬁl nlufw:w:_ A2DPVL4, AVRCP VL

Bluetooth® K STSSATESEME:  2400- 24805 Mz B RS AREE 2400 - 24835 MHz ontang fakuens pemanca

peschipammnty <10 (ERD) Bluetooth 2400 - 24835 MHz
Bluetooth® & 4338ThE: <10d8m (ERP) : “1dim Daya pemancar Bluetooth®: <10 dBm (EIRP)
e TH B (GFSK~T/4 DOPSK ~80PSK N . -

Bluetooth® % 5128 I : GFSKL T4 DOPSK. BDPSK R (xR - Modulasi pemancar Bluetooth’: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

FRRT (ExBxE): 86.30x 13450 x 48.0mm | Al s o) - 883043450 x 46.0mm | Dimensi produk (P xLxT): 86,30 % 134,50 x46,0mm |
34'X53'X 18" . S48 LY 34 X5 x18'

BE: 0.285kg /0,628 1bs B o 0285 kg /0.628 s o Berat bersih: 0,285kg /0,628 1bs

BERT (ExHx) 1005x48x50omm (2958 k2 | EERT G0 200.5% 148 x50 mm /39" X5.8" 2.3 Dimensi kemasan (P xLxT): 1005 148X59mm 39" X5.8"x23"
0.39kg /0,88 Ibs EE: 0.30kg/0.881bs Berat kotor: 0,39kg /0,86 1bs
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DE  Lade 2um Schutz der Batterie diese mindestens einmal alle 3 Monate
voust;anmg auf. Die Batterlelebensdauer kann aufgrund von
variienen.

FR  pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement au
molns une fois tous les 3 mois. La durée de vie dela batterle varie en
dutilisation et d
Nexposez pas la JBL Clip 5 aux liquides sans débrancher son céble.
Nexposez pas la JBL Clip 5 & a change. Lenceinte ou
pourraient &
Les produits chimiques, e sel ou les « conps e'rmngens » de votre

ind
Setze den JBL Clip5

etz d

JBLCip 5 g
Keinem Wasser aus s komn dauerhaﬁen Schadenam

fihr
Chemaln, oz oder fremderpe incnom Sohvimmbeoken

lasurface du fildu temps s'ls ne esont P oder die Steckeroberfiache mit der Zeit angreifen, wenn sie nach

To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and

environmental

conditions.

Do not expose the JBL Clip 5 to liquids without removing cable
connection. Do not expose JBL Clip 5 to water while charging.

utilisation. Aprés le déversement d'un liquide ou un ringage, ne chargez
pas votre enceinte tant qu'lle nest pas complatement séche et propre.

harger X
Sivous utilisez , la tension | 6 d
Tadaptateur externe ne doit pas dépassen 5V /3 A

dem Gebrauch nicht abgespilt werden. Lade den Lautsprecher nach
dem Versohiten ene Flssigetoder nach dem Absplen enst auf,
wenn er ist. D
Zustand kann den Lautsprecher beschadigen.
Bei der Verwendung eines externen Adapters daf die/der

trom 5 /3 A nicht

B DA Forat beskytte batteiets levetid ska\ du oplade fuldt ud mindst en EL  navanpootareioete ) Sidpketa {wiig ¢ pnatapiac, goptiote

It may result in permanent damage to the speaker or power gang 3 méned. Batteri pagrund af g ouhdxoTo i gopa ki3 pivec. K Lwrc e matapiag

source. og miljeforhold. e Xprion KarTic oUVBRKeC.

. P - Udseet kke JBL Clip  for vesker uden at fiorne kabelforbindelsen. M exBétere 1o JBL Clip 5 0 vypd xwpic va agaipéoete To kakdio
Chemicals, salt o for-elgn par'tlcles In'your pnnl or the ocean Udszet ikke JBL Cllp 5 for vand under opladning. Det kan medfare obvdeonc. Mnv exBétete 1o JBL Clip 5 o€ vepo katd T @oprion. Mnopei
can damage the waterproof seals or harm the connector permanent eller stromkild vanpoxahéoet powyn BABn oto nyelo ) oty myi} tpogodooiag.
surface over time if not rinsed off after use. After a liquid spill Kemikalier, salt eller “fremmede partikler i din pool eller i havet Xnpikég ovotec, ahdmt f“€éva owpatidia” moivag f ané Tov wkeavo,
or rinse, do not charge your speaker until it's dry o e ige d t;; e mbks o f " ‘ I ‘m mopoty va rmnmhém;w ﬁlmmi ot “‘i‘“Bﬁpﬂx« un;mﬂcnv? Bhdyouy

. rbindelserne over tid, hvis de fkke skylles af efter brug, Efter TV Empaveia Tou QUVBETHpa pie TV TapoSo Tou Xpovou, edv Sev

and clean. Changing when wet might damage your speaker. vazskespid eller skylning mé du ikke oplade din hojttale, for den gemhuBoiv pevd  yprion. S nepimraon dtapporic vypa 1 EeBydyarog,

When using an external adapter, the output voltage/current of erhelt tor of ren. Hojttaleren kan tage skade, hvis den oplades, 1NV popTiCeTe To nylo 0a HEXPI Va OTEWVIDOE Katva kabapiotei.

the external adapten shold not exceed BV/3A. mens den er vad. Htprian ra v Bpypérn ropciva npamm Updon .

pter, O o
4 den ek dapter ikk g Tou ewrepKob ETacyuaTIoTH Sev mpénet va un(mevnmSV/iA

ES gerla di de la bateria, al HU Az akkumulator é\enanamanak védelme érdekében tellesen toltse NIL  Voor een optimale levensduur de batterj minstens om de 3 maanden
‘menos una vez cada 3 meses. La duracion de la bateria depende de los fel 8 legalabb a lledig oplad de batterij i van
patrones de uso y las condiciones ambientales. hasznélattol, és a kérnyezetl feltéte\ekm\ fugg. gebrulkspatronen en omgevingscondities.

No expongas el JBL Clip  a liquidos sin qui por cable. A JBLClip 5 készilsket ne tegye ki folyadékoknak a kébelosatlakozas Stel de JBL Clip 5 et bloot aan viogistoffen zonder de kabelverbinding te
No expongas el JBL Clip 5 al agua mientras se carga Puede pruvocar eltavolitasa nélkal. A JBL Clip 5 késziiléket ne tegye ki viznek toltés kozben. verwideren. Stel de JBL Clip 5 niet bloot aan water tijdens het opladen.
dafios p oenla E2ahangsz6r vagy az éramforrs maradando karosodasét okozhatja Dit kan leden tot permanente schade aan de luidspreker of stroombron.
Los productos quimicos, la sal y “particulas ajenas” presentes en las A medencéjében vagy az dcednban lév vegyszerek, so vagy Chemicalién, zout of “schadelijke sofferv In een zwembad of in de zee
pissines o ol mar pueden oo selacosa e deoua o idegen részecskek” idével karosithatjak a vizallo tomitéseket kunnen de i

la superfig | el tiempo si no se enjt vagy kérosithatjak a csatlakozo feluletét, ha hasznalat utan nem e na gebruik niet worden afgespoeld. Alsje vioeistof hebt gemorst
el uso. Si se moja a causa de algiin derrame de liquido o lo has oblitik le dket. Folyadék kiomlése vagy ledblitése utan ne toltse fel of het apparaat hebt schoongemaakt, de luidspreker pas opladen als
‘enjuagado, no cargues el altavoz hasta que esté completamente limpio ahangszorét, amig teljesen szraz és tiszta nem lesz. A nedves deze Opladen als de luidspr [

y seco. Si cangas el altavoz mientras esta himedo, se puede dafiar. allapotban torténd toltés karosithatja a hangszonst. kan het apparaat beschadigen.

Al utilizar un adaptador externo, la de salida del i kils6 adatper Kir feszliltségel Bij gebruik dapter mag de

‘adaptador externo no debe superar los 5 V/3 A. éramerdssége nem haladhatja meg az 5 /3 A értéket. van de externe adapter niet hoger zijn dan 5V/3A.

FI inakin | IT durata della batteria, NO beskytte batteriets levetid mA det lades helt opp minst én gang.
3 kuukauden ajalla. Akun kéyttoiké vaihtelee kiyttotapojen ja uumpleta almeno una volta ngm 3 mesi. La durata deHa batteria varia hven 3. maned. id vil varie g
ymparistdolosuhteiden mukaan. ipo di util omgjvelsesforhold.

Al altista JBL Clip 5 nesteille irrottamatta kaapeliyhteytta. Ala Non far E"W"e in contatto il JBL Clip & con liquidi 59"13 aver JBL Clip 5 skal ikke utsettes for vaesker uten at ledningene er trukket
mybskaan altista JBL Clip 5 vedelle latauksen aikana. Se saattaa o cavo. Non far ent ut forst. JBL Clip 5 skal ikke utsettes for vann under lading, Det kan
tuottaa pysyvin vaurion kaiuttimelle tai virtalahteelle. JBLClip 5 con facqy . Sip fare til permanent skade pé hoyttaleren ellen stromkiden.
Kemikaal,suol tl ieaatHukkast” um-akass t meness peraren lospake ol i lmentzone. Kl st frammedgortie  asengreler hvet on
" I prodotti chimia, il sale o “particelle estrance” della piscina o N
voivat vahingoittaa vedenpitavia tiiviteits tai , . X " skade de over
pinta jan mitaan,mikd it i huuhdel i Kayton jal Josuperfiio del ¢ nel cons deltempo, 5 queste pantinon s ikke skylk . fer skyling
g quate dopo fuso. Dopo averlo bag; quato, mé du ikke den e helt torr og ren. Hvis den lad
Kuin se on taysin kuiva ja puhdas. Latauksen suorittaminen mérdssa peaker finché non Jutto  pult mens den en vit, kan hoyttaleren skades.
tilassa saattaa vahingoittaa kaiutintasi. D bagnato, pc i ipter, skal det den ek dapt
& ulkoista sovitinta, lahtd Quando si utilizza un  la d k ige 5V /3 A,
e saa ylittad 5V/3A. uscita non deve superare i 5V/3A.

PL  Aby zachowa czas eksploatac]i akumulatora, nalezy go ladowat SV foratt oka batteriets ivslangd ska du ladda det ullt minst en RU 41061 npoannts cpok cyxBol akkymynaTopa, nonocteio sapsxaiire
©co najmniej raz na trzy miesigee. Zywotnos¢ akumulatora zalezy od gng var tredje manad. Batteriets livslngd varierar beroende pd €10 110 MeHblleii Mepe pa3 B 3 Mecala. (poK CyxGbl akkymynatopa
‘sposobu jego uzycia i warunkow otoczenia. anvindningsomraden och miljoforhdllanden. 3aBUCHT OT CNIOCOGOB UCTIOMb30BaHNA U YCTI0BIT] OKpyXKaloLei Cpeb.
Nie naraza urzadzenia JBL Clip 5 na kontakt z oleczami bez Utsatt inte JBL Clip  for vatskor utan att ta koppla frén stromkabeln. He nogsepraire Konowey JBL Clip  so3geicramn wuakocte "P"
‘wezeSnigjszego odiaozenta przewodu, Nie narazaé urzadzenia Utséittinte JBL Clip 5 for vatten under laddning. Det kan leda til UMeloLLeMCA
JBLClip 5 na kontakt 2 wodg podczas ladowania. Mogloby to permanent skada p& hogtalaren eller stromklan. T e
skutkowat trwalym uszkodzeniem glosnika ub zrédla zasilania. Kemikalier, salt och smé partiklar i din pool eler  havet kan skada a””ﬁ"aw"‘m TIOBPEXACHIAM KOMOHKI WA UCTOUHIIKa MUTHHA,

e N e CMITbIE NOCTE HCNOT30BIHIA XHMIYECKIE BELLECTBa, Conb Wk

Srodki chemiczne, sl \uh inne ,ciala obce’ w baseme lub zbiorniku wodnym T‘Je vattentata tatningarna eller skada kontaktytan med tiden om de CHHODOHIE YACTHLbD, COREPKALLIECH B GACCeie Wi B OKeaHe, MoryT Co

mogg o P inte skbls av efter anvandning. Om hogtalaren har fétt vatska pa sig Py

dacza,jelinie po iy eller & avskljd i den inte laddas forran den & helt torr och ren, RoBepHHOCTS pa3bena. oCTe pA3NEA XIHAKOCTH M pOMBIBK

e faduj glos itego wy . tadowania annars kan den skadas. 3apAXaIiTe KONOHKY, M0Ka OHa He CTaHET CyXoii 1 YCTOM. 3apska B0

Vid anvaindning av en extern adapter b den externa adapterns BIGXHOM COCTORHUMN MOKET NPHBECTAK NOBDEKAEHHO KanOHK.

w i g0 zasila . BHewkert

natezenie pradu nie powinno przekraczat 5 V/3 A. Una TOKa He JOMKHbI Npeabiwar 5 B /3 A.

PT-BR Para garantir adurabiidade da bateria, canregue- almalmenle TR Pil smriind uzatmakigin en az 3 ayda bir tam olarak gar] edin. Pil ZH-CN ATRIPEESD, HEVEIMARER
pelo menos uma vez a cada trés meses. A ( ia depe bagl olarak degisiklik B—R,
dos padnées de uso e das condigdes do ambiente. gosterebilin. % 5 AR 75 RN ER (4T 5=
Nunca exponha a JBL Clip 5 a liquidos sem retirar a conexio cabeada. Kablo baglantisini gikarmadan JBL Clip 5 siviya maruz birakmayin. TEIRPREBEL 2 Al 187045 uBLClp 5 BFRIAZH,

JBLClip 5 JBL Clip 5'@ sarj ederken suya manuz birakmayin. Hoparldre veya giig LSk, FEEBBYIE /0% UBLClp 5 BF 7K, IR
abateia é carregada. Isso pode danificar a caixa de somoua kaynagina kalici olarak hasa verebilir. Y7 R B IRIS KA IR,

fonte de energia. Havuzunuzdaki veya okyanustaki kimyasallan, tuz veya “yabanci MBERBEF AR, AMAZAMEEEFHUT

0s selos imp: iperficie d I pargaciklar” su gegirmez contalara zarar verebilir ya da kullanimdan VIR, B0 “REATHY” SRR EHBE

ia ou por pr q sonra durulanmazlarsa zamanla konektor yiizeyi zarar gorebilin. BRRE. BERERHRITT R, ER2F
de piscina. Por sso, lave a caixa de som com 4gua ap6s o uso. A caixa i ), ve 1RMTF2za, BREAAERTE HERE TR
de som preci i d ) etmeyin. Islakken sary etmek EBARE RN EMIH AR

a bateria. Se a bateria f d a caixa d zaran vereblhr EAINERESACARET, ELHH BB /R A8

molhada, a caixa de som pode ser danificada. Harc adaptor kullanirken, harici adaptordin gikig voltaj  akimi 3 5038,

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saidade 5V a3 A, 5V/3A'y gegmemelidir.
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1D Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekal setiap KO HiiE{2| 02 2 5t2{ 3 370 2oj| 3t tH o| A biiE{2| S Sw‘fc'ﬁlfwf,(:ga'qp" 0% o™ @fuff% o
3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan 9"“ gl X‘O}“*IQ. HHE{2| B2 AHS IR 8l 2t P03 g§{oppeonspSadang) sqaas§eoss
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Hindarkan JBL Clip 5 dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat
merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

Bahan imia, garam, atau “partikel asing’ i dalam air kolam maupun
ain laut dapat merusak segel tahan i atau permukaan konektor
selring berjolannya waktu a tidak diblas seteoh dgunakan. Setelah
terkena tt
sebelum kering dan bersih sepenuhnya. Pengiian daya dalam
keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika ksternal, pastikan teg:
adaptor itu tidak melebihi 5V/3A.
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Agéncia Nacional de Telecomunicagaes
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r-egu\amemados para avahagan da conformidade de prudums para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Paramaiores mformagnes consulte o site da Anatel - www. anatel gov. br-

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is
under license. Other trademarks and trade names are those
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Atengdio: conforme lei brasileira n° 11291, a exposicéo prolongada a ruidos
superiores a 85dB pode causar danos o sistema auditivo.
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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